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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Diplomová práce se zaměřuje na investiční zhodnocení orné půdy v obci ve středočeském kraji.  Jedná se o průměrně 
náročné téma. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Diplomová práce je rozdělena na dvě části. V teoretické části studentka seznamuje se základními pojmy, které jsou 
důležité pro pochopení praktické části a pro zorientování se v dané problematice.  
Praktická část je věnována investičnímu záměru zhodnocení orné půdy v konkrétní obci. Studentka navrhla tři varianty 
řešení a jejich hodnocení vychází ze zjednodušené studie proveditelnosti. Každá z variant e detailně popsána, včetně 
technického řešení. Poslední kapitola přináší závěrečné doporučení pro obec, jak s ornou půdou nejlépe naložit. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka pracovala zcela samostatně. Na domluvené konzultace byla vždy připravena a práci odevzdala v předstihu. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Metodika práce je vhodně zvolená. Studentka prokázala výbornou orientaci v dané problematice. Postupy a výsledky 
konzultovala s obecním úřadem v dané obci. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce má dobrou jazykovou úroveň s drobnými chybami. Některé z použitých obrázků jsou hůře čitelné. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Byly vybrány zdroje odpovídající tématu práce. Uvádění citací je korektní a v souladu s citačními zvyklostmi a normami. Styl 
uvádění zdrojů je jednotný. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Práce splňuje potřebné náležitosti. Práci doporučuji k obhajobě. 

 

Otázky: 

1. Při ocenění technické infrastruktury jste vycházela z ukazatelových cen. Můžete prosím objasnit, jakým 
způsobem jste ocenila v kapitole 6.3.4. zásobování jednotlivých parcel elektrickou energií? 

2. Přihlédla obec k vašim doporučením? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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